
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 17 mei 2022 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadszaal gemeentehuis 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin,  J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, A. Mussche, M. Troost, A. Schra (CU) 

mevrouw H. Brinkman, mevrouw G. Compagner, de heer A. Hokse (CDA) 

mevrouw A. Lok, de heer Stegeman(Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders : de heren L. Mulder en A. Mussche 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er heeft zich één inspreker gemeld voor agendapunt 8. 

 

4.  Vaststelling besluitenlijst / Lijst van toezeggingen en aanvaarde moties 

  4.a   De besluitenlijst van 26 april 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  4.b   De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 26 april 2022 worden 

                  ongewijzigd vastgesteld. 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

 a.   Ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  

b.   Collegeberichten 

  De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  

Mevrouw Lubberink geeft aan, naar aanleiding van collegebericht 597:  aanvraag 

omgevingsvergunning bouw vakantiepark de initiatiefnemers voor de bouw van dit 

vakantiepark bereid zijn om een toelichting te geven aan de gemeenteraad. Zij zou daar graag 

gebruik van willen maken. 

 

Wethouder Mulder zegt, dat wanneer de raad hier gebruik van  maakt, de griffie dit kan 

organiseren. De voorzitter concludeert dat de agendacommissie dit kan inplannen. 

 

  De heer Hokse heeft een vraag over collegebericht 596: Raadsmemo financiering onderhoud  



 

 

  Rijksparallelweg gedeelte u-bocht 

 

  De heer H. Troost stelt een aanvullende vraag over collegebericht 596.  

 

  Wethouder Mussche geeft antwoord op de gestelde vragen.  

 

De heer R. Slager geeft een compliment over collegebericht 598: Raadsmemo Totaalbeeld Interbestuurlijk 

Toezicht (IBT) 2022 

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

d.   Vragen en mededelingen 

  Er worden geen vragen gesteld. 

 

Mevrouw Lok vraagt om agendering van de beantwoording van de artikel 47 vragen over 

energiearmoede.  

  De heer Bos geeft aan dit verzoek te ondersteunen.  

 

De voorzitter geeft aan dit terug te leggen bij de agendacommissie 

 

Mevrouw Lubberink stelt vragen over de afspraken die gemaakt zijn met de potentiële kopers 

van de kavels aan de Poeleweg.  De heer M. Troost doet een aanvullende vraag hierop. 

 

  Wethouder Mulder geeft antwoord op de gestelde vragen.  

 

De heer R. Slager zegt vernomen te hebben dat de Staphorst dagen dit jaar niet doorgaan, en 

stelt hier vragen over.  

 

  Wethouder Mulder beantwoordt de gestelde vragen. 

  

6.  Besluitvormend bespreekstuk: Lokale klimaatadaptatiestrategie en uitvoeringsplan  

 De raad besluit met algemene stemmen: 

Vaststellen van de lokale klimaatadaptatiestrategie en het uitvoeringsplan voor de periode 

2022-2025. 

 

Wethouder Mussche doet de toezegging dat de raad een memo krijgt over de gestelde vragen 

inzake het afkoppelen van bestaande riool overstorten. 

 

7. Besluitvormend bespreekstuk: Concept programmabegroting Veiligheidsregio IJsselland 

2023  

 De raad besluit met algemene stemmen: 

1. In te stemmen met de ontwerpbegroting 2023 van de Omgevingsdienst IJsselland en geen 

zienswijze in te dienen; 

2. Kennis te nemen van de jaarstukken 2021 van de Omgevingsdienst IJsselland; 

3. Bijgevoegde reactie aan de Omgevingsdienst IJsselland te verzenden na instemming met 

de ontwerpbegroting.  



 

 

 

De heer Bisschop houdt zijn maidenspeech. 

 

8. Opiniërend: Vaststellen bestemmingsplan Lindenlaan 24 te Staphorst 

 De heer Troost spreekt in op dit agendapunt.  

 

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 31 mei 2022. 

 

 Wethouder Mulder doet de toezegging na te gaan of deze afmeting van het bijgebouw past 

onder het bestemmingsplan en zal de afmeting van het bijgebouw nader toelichten. Tevens 

zegt de wethouder toe de signalen met betrekking tot het late tijdstip van de  beantwoording 

van een zienswijze aan de organisatie over te brengen. 

 

9. Opiniërend: Integrale laadvisie en plaatsingsbeleid  

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 31 mei 2022. 

 

10. Opiniërend: Ontwerpbegroting 2023 en jaarstukken 2021 Omgevingsdienst IJsselland  

 Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 31 mei 2022. 

 

11. Opiniërend: Programmabegroting 2023 GGD IJsselland  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 31 mei 2022. 

 

12.  Opiniërend: Reestmond: ontwerpbegroting 2023 en meerjarenramingdoorrekening 

2024-2026  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 31 mei 2022. 

 

 Wethouder Mussche doet de toezegging na te gaan wat de oorzaak is van de daling van de 

toegevoegde waarde per FTE.  

  

13.  Opiniërend: Kadernota incl. begroting 2023 en jaarverslag en jaarrekening 2021 RSJ 

IJsselland  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 31 mei 2022 

 

14. Sluiting vergadering 

 De voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 31 mei 2022.  

 

Voorzitter,        Griffier,  


